

企业登记实名验证本月起实行 将有效遏制冒用他人身份证信息办理注册登记的违法行为

本报泰安5月6日讯 (记者 侯海燕) 日前,泰安市行政审批服务局发布关于实行企业登记身份管理实名验证的公告,泰安市定于今年5月1日起全面实行企业登记身份管理实名验证。

齐鲁晚报泰安融媒记者了解到,实行企业登记身份管理实名验证后,申请人在申请办理公司、非公司企业法人、个人独资企业、合伙企业、营业单位及分支机构、个体工商户、农民专业合作

社等市场主体的设立登记前,需先行对下列人员验证身份信息,实名验证通过后方可办理相关登记注册业务。

企业自然人股东(发起人、投资人、合伙人)、法定代表人(负责人、执行事务合伙人委派代表)、董事、监事、经理、个体经营者、农民专业合作社社员、委托代理人等相关人员的身份信息。

据了解,相关自然人进行实名验证,需登录山东省政务服务网(<http://zwfw.sd.gov.cn>)或山东省市场监督管理局官网(<http://amr.shandong.gov.cn>)企业开办/注销“一网通”服务平台,在登记注册APP下载栏目,下载“登记注册身份验证APP”(针对线下窗口提交方式)或“无纸全程电子化登记认证签名APP”(针对无纸全程电子化方式)进行身份验证。为进一步降低被冒用身份的风险,申请人应根据实际需要,在APP上科学设定“办理有效

期”。在办理完成登记业务后,及时在APP上关闭“参与登记注册”选项,防范个人信息被冒用骗取登记注册。

此外,因技术问题或者其他原因造成的个人身份无法通过系统验证的,相关自然人应本人携带有效身份证件到登记窗口,由窗口业务人员通过现场人工验证并记录业务台账等方式完成实名验证。

体检视力不合格,患青光眼浑然不知

泰安爱尔光明医院微创360°小梁切开术挽救视力

20岁小伙患有青光眼却不知

“到现在我们还是难以相信,他怎么会得青光眼,孩子从来没有验配过眼镜,在体检之前孩子都没有去过医院看过眼睛。”小李母亲介绍。

据了解,小李梦想步入军营成为一名军人,没想到在进行体检时,发现自己视力不合格,原本以为是近视的问题,做近视手术就可以解决,没想到在进行术前检查时竟然发现眼压非常高。

泰安爱尔光明医院乔智教授介绍说,青光眼是一种由于眼内压力(眼压)升高超过视神经所能耐受的程度,从而引起视功能受损的不可逆性致盲眼病,眼睛像轮胎一样内部必须有一定的压力才能正常工作,但如果压力太大,轮胎会爆胎,正常眼睛的前部充满了透明的液体——房水,房水的产生及排出维持动态的平衡,眼内压力维持稳定。而青光眼是房水流通道受阻而造成的。房水集聚在眼球内无法正常排出导致眼压升高,当眼球内的视神经无法承受过高的眼压时,视神经被压伤,从而造成视神经



泰安市泰山区20岁的小李(化名)准备今年参军,一直认为视力正常的小李在体检时才发现自己视力不合格,到泰安爱尔光明医院做检查,竟然被医生诊断为开角型青光眼。医院特聘专家乔智教授及时为其做微创双眼360°小梁切开手术,这一手术方式是目前治疗先天性青光眼及青少年开角型青光眼的国际前沿微创手术,在泰安眼科医疗领域属于开创性手术。手术后小伙子眼压回降至正常,挽留了现有的视力。

和视野不可逆损害。

自己为什么会得青光眼,小李一直百思不得其解,乔智教授告诉小李一家人,小李属于青少年性开角型青光眼,这类青光眼早期没有任何症状,往往被忽视而未采取诊疗措施,病情进展未能有效控制,像现在的小李,因为长时间的高眼压,视神经已经受到损伤而导致视野缺损,了解孩子病情后母亲心急如焚,乔教授立即给予降眼压药物,并建议尽快手术治疗。

高超的技术挽救小伙视力

乔智教授是山东大学齐鲁医院资深专家,山东省医学会眼科专业委员会青光眼学组成员。从事眼科工作30多年,临

床经验丰富,手术精湛细致,尤其对青光眼包括各种复杂难治型青光眼的诊断及治疗有较深的造诣。每周六乔智教授在泰安爱尔光明医院定期坐诊、手术。

据了解,青光眼的手术方式有多种,最常用的手术为小梁切除术,属于一种外引流手术,术后会在眼球表面形成一个滤过泡,并发症比较多。综合考虑,乔智教授为其选择了左眼微导管辅助的360°小梁切开术。这种手术方式是目前治疗先天性青光眼及青少年开角型青光眼的国际先进手术方式,是在直视下将发光微导管准确插入Schlemm管内,实现360°穿通,然后利用微导管将Schlemm管内壁及小梁网360°切开,这一手术属于内引流手术,术后无滤过泡,眼部外观无痕迹,并发症少。但这一手术需要比较

严苛的技术条件,一是手术医师需要高超的技术本领,二是医院具备相关的高端设备支持,三是具备微导管及相关手术材料。所以目前山东省内很少有医院能够开展,泰安市内也仅泰安爱尔光明医院能够进行。这一手术方式引入泰安是广大青光眼患者的福音,标志着泰安市青光眼的防治水平的重大突破,大大提升了防盲治盲水平。

经过乔教授手术治疗后,小李的眼压也恢复到正常值,但乔智教授告诉小李及其家人,青光眼造成的视力损害是无法逆转的,术后还需要定期复查。“没想到一张检查单把我给留在医院了,以前要是能来检查一下眼睛该多好。”小李懊悔地说。

乔智教授提醒,希望每个人都能了解并重视青光眼的危害性。青光眼的致盲性是不可逆的,也就是说,目前的医疗技术和手段无法让因为青光眼而失明的患者重见光明。所以任何年龄段的人群都应定期进行眼健康检查,以早期发现青光眼,并选择安全有效的方法进行治疗,这样绝大部分青光眼患者都能终生保持有用的视功能。

(记者 张泽文 通讯员 赵春晓)